
ПРОТОКОЛ № 4 
засідання педагогічної ради 

Лубенського лісотехнічного коледжу  
 

16.12.2020 р.                                                                                             м. Лубни 
 
Присутні:     39 осіб 
Відсутні:  3 особи – Голуб В.Є., Рудик А.В., Ярмоленко М.В. (з поважних 

причин) 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 
 

1. Про поточний стан успішності  студентів коледжу. 
                                                          (Рева В.В., класні керівники)    

2. Розгляд та затвердження орієнтовного плану підвищення 

кваліфікації педагогічних  працівників коледжу на 2021 рік.  
     (Корнієнко С.П.)  

3. Про розгляд клопотань щодо визнання результатів підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників коледжу. 
(Корнієнко С.П., педпрацівники) 

4. Про затвердження витягу засідання конкурсної комісії 

відбіркового туру конкурсу «Педагогічний ОСКАР-2021» у Лубенському 

лісотехнічному коледжі. 
        (Сендзюк Р.В.) 

5. Різне.    
 

1. СЛУХАЛИ: Реву В.В., заступника директора з навчальної роботи, який 

наголосив, що особливістю навчального семестру є змішана форма навчання, 

яка запроваджена в коледжі з 12 жовтня 2020 року. Оперативний контроль 

показав, що не всі студенти добросовісно виконують вимоги освітнього 

процесу, тому були організовані очні заняття-консультації: для ІІІ-ІV курсів з 

01.12.2020 року по 12.12.2020 року; для І-ІІ курсів з 07.12 2020 року по 

18.12.2020 року. 
Вичерпну інформацію по кожному студенту щодо стану успішності надали 

класні керівники. Викладачі у розрізі дисциплін та предметів доповіли по 

заходах, які вживаються щодо поліпшенням якості успішності кожним 

студентом. 

№ 

п/п Група Класний керівник 
К-сть 
студ. у 

групі 

Кількість студентів, які 

мають поточну 

заборгованість  
1 2 3 4 5 
1 ЛГ, М-11 Павлюченко А.М. 26 12 
2 СПГ,ОД-11 Герасименко О.М. 25 6 



1 2 3 4 5 
3 ЛГ-21 Космина О.О. 20 11 
4 ЛГ-22 Чичул А.С. 17 8 
5 ЛГ-23 Ковальчук О.І. 22 11 
6 ОД-21 Якименко М.М. 14 4 
7 СПГ-21 Якименко М.М. 20 7 
8 ЛГ-31 Замула О.М. 21 10 
9 ЛГ-32 Єремієвська Л.М. 20 9 
10 ЛГ-33 Литвиненко О.М. 21 4 
11 СПГ-31 Грибович Є.С. 13 5 
12 ОД-31 Грибович Є.С. 15 4 
13 ЛГ-41 Дем’яненко О.І. 22 8 
14 ЛГ-42 Донець Т.М. 20 3 
15 ЛГ-43 Макаревич В.М. 20 9 
16 ОД-41 Пелипань Я.М. 16 4 
17 СПГ-41 Пелипань Я.М. 13 - 
 
Особливе занепокоєння викликають студенти групи ОД-11 Голуб 

Владислав та ЛГ-23 Побережний Арсен та Голуб Ростислав, які практично не 

виходять на зв'язок і не працюють дистанційно на навчальній платформі. 
ВИСТУПИЛИ: Кушніренко Т.В. – завідувач денного відділення, яка 

наголосила на необхідності застосування викладачами різних педагогічних 

методів і прийомів впливу на студентів з метою ліквідації ними поточних 

заборгованостей. Також доповідачка довела до відому, що з цією ж метою 

ведеться співпраця з батьками невстигаючих студентів і це дає позитивні 

результати.  
Сендзюк Р.В. – директор коледжу, який наголосив, що рішення викликати 

невстигаючих студентів до коледжу для ліквідації своїх незадовільних оцінок 
дало позитивні результати. Зауважив, що класні керівники академічних груп 

постійно повинні контролювати стан успішності студентів і підтримувати 

постійний зв'язок з батьками 
Омельченко С.Я. - голова циклової комісії загальноосвітніх та соціально-

гуманітарних дисциплін, який запропонував щоб викладачі розміщували 

навчальний матеріал на навчальній платформі Moodle у тому обсязі і вигляді, 
який би дозволяв студентам швидко і якісно його опрацювати, що теж буде 

сприяти зниженню кількості невстигаючих. Зауважив, що деякі студенти мають 

незадовільні оцінки у зв’язку з технічними проблемами, а саме відсутності 

доступу до мережі Internet у віддалених населених пунктах. 
Семенець В.В. – викладач фахових дисциплін, який наголосив, що 

причинами неуспішності деяких студентів є  їхня слабка самоорганізація та 

проблеми з освоєнням роботи на платформі  Moodle. 
Герасименко О.М. – викладач фахових дисциплін, який повідомив, що у 

вересні місяці поточного року було організавано і проведено практичне 
навчання роботи з навчальної платформою Moodle для студентів нового 

набору.  



Сендзюк В.А. – викладач фахових дисциплін, яка зазначила, що необхідно 

підбирати також інші нові методи роботи з тими студентами, які не мають 

доступу до мережі Internet. 
2. СЛУХАЛИ: Корнієнко С.П. – завідувача навчально-методичного 

кабінету, з інформацією про особливості проходження підвищення кваліфікації 

педагогічними працівниками коледжу у 2021 році. Ознайомила з новими 

напрямками за якими можна проходити підвищення кваліфікації, а саме 

інклюзія та андрогогіка та які зараз вважаються актуальними, так як на 

сьогоднішній день у одній групі можуть навчатися студенти різного віку, а 

також студенти, які можуть мати особливі освітні потреби. Доповідач 

зазначила, що викладачі подали свої пропозиції щодо напрямків підвищення 

кваліфікації на основі яких був складений орієнтовний план підвищення 

кваліфікації педагогічними працівниками. Водночас, протягом року, кожен 

викладач може змінити напрямок, якщо в цьому виникатиме потреба.  
Доповідач запропонувала доведений орієнтовний план підвищення 

кваліфікації педагогічними працівниками на 2021 рік затвердити. За 

пропозицію голосували: 
«за» - 39 осіб, 
«проти» - 0, 
«утрималось» - 0. 
ВИСТУПИЛИ: Рева В.В. - заступник директора з навчальної роботи, який 

нагадав про високі вимоги, що ставляться до викладачів, які підтверджують або 

отримують вищу категорію.  
3. СЛУХАЛИ: Корнієнко С.П. – завідувача навчально-методичного 

кабінету, про визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників коледжу. Впродовж листопада-грудня надійшли клопотання 

Грибович Є.С., Козачкової А.С., Космини О.О., Пономаренка С.І., Сендзюк 

В.А., Заканича О.В. про визнання результатів підвищення кваліфікації, 

здійсненого на різних освітніх платформах. Надані ними свідоцтва та 

сертифікати про проходження навчання мають необхідні реквізити, надавачі 

освітніх послуг відповідають вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 та 

мають відповідні коди видів економічної діяльності. Впродовж навчання 

педагогічні працівники мали можливість удосконалити професійні навички та  

набути знання з різних актуальних наразі видів професійної діяльності.  
ВИСТУПИЛИ: Заканич О.В., викладач фахових дисциплін,  який 

зазначив, що тематикою навчання на базі Вінницького інституту ЗВО 

«Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна» було 

«Інклюзивне навчання та дистанційна освіта». Вебінар відбувся протягом  27-29 
листопада 2020 року. Обсяг - 9 годин. Доповідач ознайомив з низкою 

компетентностей, вдосконалених та набутих під час навчання. За підсумком 

навчання видано сертифікат р/н 1/7-1073 (наказ №112 від 30.11.2020). 



Космина О.О., викладач фахових дисциплін,  яка зазначила, що 

тематикою навчання на базі Вінницького інституту ЗВО «Відкритий 

міжнародний університет розвитку людини «Україна» було «Інклюзивне 

навчання та дистанційна освіта». Вебінар відбувся протягом  9-11 грудня 2020 

року. Обсяг - 9 годин. Доповідачка ознайомила з низкою компетентностей, 

вдосконалених та набутих під час навчання. За підсумком навчання видано 

сертифікат р/н 1/8-655 (наказ №112 від 11.12.2020). 
Козачкова А.С., заступник директора з виховної роботи, викладач 

української мови та літератури, яка проінформувала про підвищення 

кваліфікації на платформі  освітнього проекту ТОВ «На Урок» на тему 

«Українська мова та література: дистанційне  навчання та робота в класі» за 

напрямами «Наскрізні навички», «ІКТ», «Предметне навчання», «Практичні 

прийоми» на  платформі освітнього проекту ТОВ «На Урок» 3 грудня 2020 

року. Обсяг - 8 годин/0,27 кредиту ЄКТС. За підсумком навчання видано 

свідоцтво № К41-1675311. 
Доповідач ознайомила з низкою компетентностей, вдосконалених та 

набутих під час навчання. 
Грибович Є.С., викладач фахових дисциплін, яка повідомила, що взяла 

участь у роботі вебінару на базі Вінницького інституту ЗВО «Відкритий 

міжнародний університет розвитку людини «Україна» на тему «Інклюзивне 
навчання та дистанційна освіта».  Ознайомила з компетентностями, які 

вдосконалила, а саме: створення безпечного та інклюзивного освітнього 

середовища; використання інформаційно-комунікативних та цифрових 

технологій в освітньому процесі; мовленнєва, цифрова, комунікаційна, 

інклюзивна, емоційно-етична компетентність; управлінська компетентність. За 

результатами навчання отримала сертифікат Р/н 1/7-76 наказ №112 від 

30.11.2020 р. Обсяг – 9 годин. 
Пономаренко С.І., вихователь, який повідомив, що пройшов курс 

підвищення кваліфікації з питань превентивної та антиейджинг медицини у 

ВГО «Асоціація превентивної та антиейджинг медицини». Під час навчання 

було вдосконалено професійні навички про що свідчить сертифікат №01692 від 

04.12.2020 р. Обсяг - 16 годин. 
Сендзюк В.А., викладач фахових дисциплін, яка проінформувала про 

підвищення кваліфікації в ГО «Фонд підтримки інформаційного забезпечення 

студентів» за темою «Налаштування інтернет безпеки у навчальному закладі 

для викладачів». Доповідач ознайомила з низкою компетентностей, 

вдосконалених та набутих під час навчання. За результатами навчання 

отримала сертифікат №75176917585 від 21.11.2020 р.. Обсяг – 15 год./0,5 

кредиту ЄКТС. 
Рева В.В., заступник директора з навчальної роботи, який запропонував 

задовольнити клопотання Заканича О.В, Козачкової А.С., Космини О.О., 



Грибович Є.С., Пономаренка С.І., Сендзюк В.А. про визнання результатів 

підвищення кваліфікації, здійсненого на різних освітніх платформах.  
За визнання  результатів підвищення кваліфікації Заканича О.В. 

голосували: 
 «за» - 38 осіб, 
«проти» - 0, 
«утрималось» - 0, 
не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Козачкової А.С. 
голосували: 

«за» - 38 осіб, 
«проти» - 0, 
«утрималось» - 0, 
не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Космини О.О. 

голосували: 
«за» - 38 осіб, 
«проти» - 0, 
«утрималось» - 0, 
не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Грибович Є.С. 

голосували: 
«за» - 38 осіб, 
«проти» - 0, 
«утрималось» - 0, 
не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Пономаренка С.І. 

голосували: 
«за» - 38 осіб, 
«проти» - 0, 
«утрималось» - 0, 
не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Сендзюк В.А. 

голосували: 
«за» - 37 осіб, 
«проти» - 0, 
«утрималось» - 0, 
не голосували – 2 особи. 

4. СЛУХАЛИ: Сендзюка Р.В., директора коледжу, про підсумки 

відбіркового туру конкурсу Всеукраїнського конкурсу «Педагогічний ОСКАР-
2021» в Лубенському лісотехнічному коледжі. Доповідач проінформував, що з 

метою вивчення та поширення інноваційних педагогічних практик, сприяння 
зростанню професійної майстерності педагогічних працівників в коледжі було 



проведено відбірковий тур Всеукраїнського конкурсу «Педагогічний ОСКАР-
2021», який проходив протягом жовтня-листопада 2020 року.  За підсумками 

конкурсу комісія визначила переможців у різних номінаціях. 
Кращою творчою роботою, яка отримала максимальну кількість балів, 

визнано методичний посібник «Використання інформаційно-модульних 

таблиць та опорних схем з навчальної дисципліни Хімія» учасника конкурсу 

Єремієвської Л.М., який  рекомендовано направити для участі у 

Всеукраїнському конкурсі «Педагогічний ОСКАР-2021». Доповідач 

запропонував затвердити витяг з проколу засідання конкурсної комісії 

відбіркового туру Всеукраїнського конкурсу «Педагогічний ОСКАР-2021» у 

Лубенському лісотехнічному коледжі від 26.11.2020 р. про представлення 

конкурсних робіт на фінальний тур конкурсу. За пропозицію голосували: 
«за» - 39 осіб 
«проти» - 0 
«утрималося» - 0 

5. Різне 
5.1. СЛУХАЛИ: Сендзюка Р.В. директора коледжу, який ознайомив з 

Постановою Кабінету міністрів України Про встановлення карантину та 

запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, від 09 грудня 2020 р. № 1236 та 

наголосив, що протягом цього періоду навчання у коледжі буде 

здійснюватися виключно у дистанційному режимі.  
Доповідач ознайомив присутніх з листом Міністерства освіти і 

науки України щодо переліку страхових компаній, які здійснюють 

добровільне страхування учасників освітнього процесу на випадок 

захворювань на COVID-19. 
  



РІШЕННЯ ПЕДРАДИ 
 

1. Інформацію про стан успішності студентів коледжу станом на 10.12.2020 

року взяти до відома. 
2. З метою покрашення успішності студентів класним керівникам 

академічних груп продовжувати співпрацю з батьками щодо мобілізації 

студентів при роботі  в дистанційному режимі. 
3. Орієнтовний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

коледжу на 2021 рік затвердити. 
4. Визнати результати підвищення кваліфікації згідно отриманих 

сертифікатів таких педагогічних працівників: 
- Заканича О.В. в обсязі 9 год./0,3 кредиту ЄКТС; 
- Космини О.О. в обсязі 9 год./0,3 кредиту ЄКТС; 
- Козачкової А.С. в обсязі 8 год./0,27 кредиту ЄКТС; 
- Грибович Є.С. в обсязі 9 год./0,3 кредиту ЄКТС; 
- Пономаренка С.І. в обсязі 16 год./0,53 кредиту ЄКТС; 
- Сендзюк В.А. в обсязі 15 год./0,5 кредиту ЄКТС; 
5. Інформацію про встановлення карантину взяти до відома та вжити 

необхідних обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання 

поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 . 
 
 

 
Голова педради      Р.В. Сендзюк 

 
 

Секретар                                   Г.В. Тихович 
     

 


